

*"A természet körforgásában nem létezik sem győzelem, sem vereség. Csak a mozgás létezik."*

## Fenntarthatósági témahét

Iskolánk a zalakomári Somssich Antal Általános Iskola nevelői és tanulói nagyon fontosnak tartják a fenntarthatóságot.

Ezzel kapcsolatosan szervezzük iskolai programjainkat, alakítjuk tanóráinkat.

Minden tanévben megszervezzük a fenntarthatósági témahetet, melynek keretében adott témákban tanórákat szerveztünk meg. Ebben az évben online tanórákon vettünk részt, mely kapcsán sok új információval gyarapodtak tanulóink.

A tanévben a fenntarthatóság keretében iskolaszintű papírgyűjtést szerveztünk, melyen az osztályok a feleslegessé vált papírhulladékot gyűjtötték össze, ezzel is a szelektív hulladékgyűjtés fontosságát erősítettük tanulóinkban. Így 1 tonnánál több papírt sikerült gyűjteni.





A papír mellett diákjainknak folyamatosan lehetősége nyílik a használt elemek és rossz e-kütyük leadására, mivel az intézmény területén gyűjtőedény van elhelyezve.

Igyekszünk fellépni az energiapazarlás ellen, mivel energijáróreink figyelnek és figyelmeztetnek a felesleges áram- és víz használatra, pazarlásra. Figyelemmel kísérjük havonta az iskola víz- és elektromos áram fogyasztását.

Környezetünk védelme és megóvása kiemelt feladat számunkra, ezért teszünk is érte. Az osztályoknak napi feladata az iskola udvarának, környékének a tisztántartása (a földre került szemét összegyűjtése).

Az udvar és az iskola előtti park növényei ebben a tanévben bővültek öt diófa, öt juhar, öt tölgy, kettő nyírfa és tíz tuja került kiültetésre, melyben tanulóink is részt vettek, de nem csak az ültetésben, hanem a gondozásában is jelentős szerepet vállalnak.



A fenntarthatóság jegyében az iskola kertünkben is megtörténtek a betakarítások. A feleslegessé vált növényi maradványok illetve a fák lehullott lombja bekerült az iskola udvarán kialakított komposztálóba.

A munkánk folyamatos, a gyerekeken keresztül a fenntarthatóság fontossága eljut a családjaikhoz is, így talán egy élhetőbb jövő elé nézhetünk.

Somssich Antal Általános Iskola  
Zalakomár